Провод имеет длину 
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 =1 м и сопротивление 
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= 10 Ом. Из половины вещества этого провода сделали новый провод, имеющий длину 
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= 3 м. Определить сопротивление 
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 нового провода.

Зависимость сопротивления от размеров проводника описывается соотношением 
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 . То есть сопротивление пропорционально длине и обратно пропорционально площади поперечного сеченияи проводника 
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. Зная это, можно получить ответ, выполняя переход к новым размерам поэтапно

1) Отрежем половину провода.  Сопротивление одной половинки  длиной 

0,5 м равно 
[image: image7.wmf]2

R


2) Мысленно удлиним этот кусок до 3 м, не изменяя сечение, т.е удлиним в 6 раз.  Сопротивление станет 
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  и масса возрастет в 6 раз. 
3) По условию масса половинки не изменяется. Поэтому нужно уменьшить сечение удлиненного провода в 6 раз. Сопротивление из-за этого в 6 раз возрастет, станет
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Конечно, можно этот ответ получить и по формулам.  Приведенное рассмотрение лучше тем, что делает более прозрачным результат. 
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